
Verdichtung Kanton Zürich Gesamt Betriebswirtschaftliche Übersicht

Periode: 2018 (01.01.2018 - 31.12.2018)

BT: - 3’050.00Produktive Waldfläche: 30’120.00Jahreshiebsatz:
35’159.27Jahresnutzung:

Ergebnis:
CHF/ha-44.89

Ergebnis Waldbewirtschaftung:
-1.06Verlust Verlust CHF/Fm

ha
Fm

Fm

Sachgüter-
produktion

Waldbewirt-
schaftungKosten InvestitionenTotal

Dienst-
leistungen

Personalkosten 1’020’434 202’436 1’563’945 02’786’815

Fahrzeug-, Maschinen-, Werkzeugkosten 376’383 63’026 372’093 87’224811’502

Fremdleistungskosten 1’005’449 303’095 704’438 82’4912’012’982

Material-, Eigenverbrauchskosten 23’664 271’630 6’116 0301’409

Kalkulatorische Kosten 129’917 37’320 32’894 0200’131

Übrige Kosten 374’757 153’278 1’208’325 01’736’361

1’030’7852’930’603Kosten 169’7147’849’1993’887’812Total

Sachgüter-
produktion

Waldbewirt-
schaftungErlöse InvestitionenTotal

Dienst-
leistungen

Holzerlös 2’308’214 0 0 02’308’214

Sachgüter 0 794’914 1’340’038 02’134’952

Dienstleistungen 33’300 13’841 2’308’384 02’355’525

Beiträge 346’663 0 70’364 0417’027

Kalkulatorische Erlöse 0 3’000 102’728 0105’728

Übrige Erlöse 205’222 48’226 137’379 8’096390’826

859’9812’893’399Erlöse 8’0967’712’2733’958’893Total

-37’204Erfolg -136’926 -161’618-170’804 71’082
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SchutzwaldWirtschaftswaldKosten Erholungswald TotalOhne VorrangNaturwald

Kosten Unterhalt 302’806 0 0 0 0 302’806

Kosten 1. PS 407’943 0 0 0 0 407’943

Kosten 2. PS 1’691’099 0 0 0 0 1’691’099

Kosten übrige Tätigkeiten 0 0 52’275 33’508 0 85’782

02’401’847Total Herstellkosten 52’275 2’487’630033’508

Kosten Verwaltungstätig. 415’626 0 13’647 13’700 0 442’973

0415’626Total Verwaltung 13’647 442’973013’700

2’817’473 0Total Kosten 0 2’930’60365’922 47’208

SchutzwaldWirtschaftswaldErlöse Erholungswald TotalOhne VorrangNaturwald

Liegendnutzung 2’000’177 0 0 0 0 2’000’177

Stehendnutzung 1’624 0 0 0 0 1’624

Erlöse 1. PS 198’400 0 0 0 0 198’400

Erlöse 2. PS 91’832 0 0 0 0 91’832

Übrige Erlöse 242’940 0 13’036 38’977 0 294’953

02’534’973Total Verkauf und 
Produktion

13’036 2’586’986038’977

Lagerveränderung 306’413 0 0 0 0 306’413

0306’413Total Lager 0 306’41300

2’841’387 0Total Erlöse 0 2’893’39913’036 38’977

23’913 0Erfolg 0 -37’204-52’886 -8’231
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ErholungswaldSchutzwaldWirtschaftswald TotalOhne VorrangNaturwald

Detaillierte Erfolsrechnung (gestufte Darstellung):

01’766’717Liegendverk. an Dritte ab 
Strasse

1’766’717000

00Andere Liegendverkäufe 0000
01’624Verkäufe ab Stock an 

Dritte
1’624000

0306’413Lagerveränderung 306’413000
0233’460Holz für Eigenbedarf 233’460000
0-1’691’099Kosten 2. PS -1’691’099000

0617’115Ergebnis nach 
Holzernte

0 617’11500

091’832Erlöse 2. PS 91’832000

0708’947Ergebnis nach 
Beiträgen

0 708’94700

0198’400Erlöse 1. PS 198’400000
0-407’943Kosten 1. PS -407’943000

0499’404Ergebnis nach 1. PS 0 499’40400

0111’455Erlöse Unterhalt 111’455000
0-302’806Kosten Unterhalt -302’806000

0308’054Ergebnis nach Unterhalt 0 308’05400

00Erlöse übrige Tätigkeiten 0000
00Kosten übrige Tätigkeiten -85’7820-33’508-52’275

0308’054Ergebnis nach übr. 
Tätigk.

-52’275 222’2720-33’508

00Erlöse Verwaltungstätig. 0000
0131’485Übrige Erlöse 183’497038’97713’036
0-415’626Kosten Verwaltungstätig. -442’9730-13’700-13’647

023’913Erfolg 
Waldbewirtschaftung

-52’886 -37’2040-8’231

859’981Erlöse Sachgüter
-1’030’785Kosten Sachgüter

-208’008Ergebnis nach SG

3’958’893Erlöse Dienstleistungen
-3’887’812Kosten Dienstleistungen

-136’926Ergebnis ohne Investitionen

-161’618Investitionen

-298’544Total zur Kontrolle
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